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Σκοπός 
Η παρούσα διαδικασία Επικοινωνίας με Μετόχους έχει εκπονηθεί στα πλαίσια συμμόρφωσης της 

Εταιρείας με τις ειδικές πρακτικές του εδαφίου 8.4 του Ελληνικού Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης, ο 

οποίος καταρτίστηκε και δημοσιεύτηκε από το Ελληνικό Συμβούλιο Εταιρικής Διακυβέρνησης (ΕΣΕΔ) 

τον Ιούνιο 2021. Σκοπός της διαδικασίας είναι η διασφάλιση της επικοινωνίας και συμμετοχής των 

μετόχων (shareholder engagement) στα εταιρικά ζητήματα μέσω άμεσης και ισότιμης πληροφόρησής 

τους.  

 

Υπεύθυνοι Επικοινωνίας με Μετόχους & Επενδυτές 
Η Υπηρεσία Σχέσεων με Επενδυτές της Εταιρείας είναι υπεύθυνη για την επικοινωνία με τους μετόχους 

και επενδυτές. Ειδικότερα, η εν λόγω υπηρεσία απαρτίζεται από την Investor Relations Officer (IRO) και 

τον Υπεύθυνο Εξυπηρέτησης Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων τα στοιχεία επικοινωνίας των 

οποίων (τηλέφωνο και e-mail) βρίσκονται διαθέσιμα στον διαδικτυακό τόπο της Εταιρείας στην 

ειδικότερη επιλογή Επικοινωνία > Επενδυτικές Σχέσεις & ESG.  

 

Δίαυλοι  Επικοινωνίας με Μετόχους & Επενδυτές 

1. Εταιρική ιστοσελίδα 

Η εταιρική ιστοσελίδα (www.moh.gr) αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μέσα για τη διοχέτευση 

πληροφοριών στους μετόχους και στην επενδυτική κοινότητα εν γένει. Πιο συγκεκριμένα, στην επιλογή 

Ενημέρωση Επενδυτών οι μέτοχοι δύνανται να αντλήσουν πληροφορίες σχετικά με τις οικονομικές 

εκθέσεις και καταστάσεις της Εταιρείας, με τη διάθεση αντληθέντων κεφαλαίων, για την τιμή της 

μετοχής, τη μετοχική σύνθεση, τα μερίσματα, τα ομολογιακά δάνεια, την εταιρική διακυβέρνηση και τις 

διαθέσιμες εγκεκριμένες πολιτικές καθώς και για ρυθμιζόμενες πληροφορίες όπως ενδεικτικά για 

Γενικές Συνελεύσεις, για διανομές μερισμάτων και επιστροφές κεφαλαίου, για αγορές ιδίων μετοχών, 

για γνωστοποιήσεις χρηματιστηριακών συναλλαγών υπόχρεων προσώπων, κοκ.   

Την ευθύνη ισότιμης και έγκαιρης πληροφόρησης των μετόχων καθώς και την ανάρτηση των σχετικών 

πληροφοριών στην εταιρική ιστοσελίδα έχει το Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων & Εταιρικών 

Ανακοινώσεων της Εταιρείας.  

 

2. Γενική Συνέλευση  

Η Γενική Συνέλευση αποτελεί τον κύριο δίαυλο για τη συμμετοχή των μετόχων στα εταιρικά ζητήματα. 

Η ενημέρωση των μετόχων για Γενική Συνέλευση γίνεται μέσω της δημοσίευσης της πρόσκλησης η 

οποία πραγματοποιείται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 122 του Νόμου 4548/2018 τουλάχιστον 

είκοσι (20) πλήρεις ημέρες πριν την ημέρα της συνεδρίασης.  

Το Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων της Εταιρείας είναι υπεύθυνο για την 

αποστολή της πρόσκλησης στο Χρηματιστήριο Αθηνών καθώς και για την ανάρτηση στο διαδικτυακό 

τόπο της Εταιρείας όλων  των απαραίτητων εγγράφων για τη συμμετοχή των μετόχων στη Γενική 

Συνέλευση όπως της πρόσκλησης, των σχολίων του Διοικητικού Συμβουλίου ή/και των Σχεδίων 

http://www.moh.gr/
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Αποφάσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, τα δικαιώματα των μετόχων μειοψηφίας καθώς 

και τον αριθμό μετοχών και των δικαιωμάτων ψήφου.  

Επιπρόσθετα, για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των μετόχων στις Γενικές Συνελεύσεις, το Τμήμα 

Εξυπηρέτησης Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων μεριμνά για τη δημιουργία ηλεκτρονικής 

διεύθυνσης πριν από την πραγματοποίηση κάθε Γενικής Συνέλευσης προκειμένου οι μέτοχοι να 

δύνανται να αποστέλλουν ερωτήσεις για εταιρικές υποθέσεις, να αιτούνται την προσθήκη θεμάτων 

προς συζήτηση στη Γενική Συνέλευση σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 4548/2018, να 

αποστέλλουν τα έντυπα εκπροσώπησης για τη συμμετοχή τους δια αντιπροσώπου, κοκ.  

Σε περίπτωση που ερωτήσεις των μετόχων σχετικά με θέματα της ημερήσιας διάταξης δεν απαντηθούν 

κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, η Εταιρεία αποστέλλει τις σχετικές απαντήσεις εντός εύλογου 

χρονικού διαστήματος μέσω επιστολής ταχυδρομικώς επί αποδείξει ή/και μέσω οποιουδήποτε άλλου 

πρόσφορου μέσου. 

Επιπλέον, το προσωπικό του Τμήματος Εξυπηρέτησης Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων παρέχει 

υπηρεσίες εκπροσώπησης σε μετόχους (φυσικά ή/και νομικά πρόσωπα) που αδυνατούν να παραστούν 

στη Γενική Συνέλευση.  

 

3. Εκδηλώσεις και Συναντήσεις με Επενδυτές & Αναλυτές 

Ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος και η Υπεύθυνη Σχέσεων με Επενδυτές (IRO) πραγματοποιούν 

τηλεδιάσκεψη (conference call) την επόμενη ημέρα μετά τη δημοσίευση των οικονομικών 

αποτελεσμάτων (έτος, εξάμηνο, τρίμηνα) με στόχο την ενημέρωση των επενδυτών, μετόχων, αναλυτών 

και εκπροσώπων των μέσων ενημέρωσης αναφορικά με την πορεία των μεγεθών που 

συμπεριλαμβάνονται στις δημοσιευθείσες οικονομικές καταστάσεις και εκθέσεις του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας.  

Επιπρόσθετα, ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος και η Υπεύθυνη Σχέσεων με Επενδυτές (IRO) 

επιλέγουν και συμμετέχουν σε roadshows που πραγματοποιούνται στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό και 

επικοινωνούν με θεσμικούς επενδυτές (Έλληνες και Ξένους) ή εν δυνάμει επενδυτές. 

 

 

 


